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Concept 
Notulen jaarvergadering Wijkraad De Parken 

 
14 februari 2024 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen om 19.45 uur van harte welkom in zaal Irene bij de Grote Kerk en opent 
de vergadering.  

Aanwezig  
- het bestuur: Dolf Sijbesma, voorzitter, Ingrid Kortenhoff, secretaris, Marcel Bosch, penningmeester, 
  en Richard Berkhoff; 
- wijkbewoners, volgens de getekende presentielijst 18 personen;  
- namens de gemeente: mw. C. Kapenga. 
 
2. Presentatie 

 
De voorzitter licht toe dat, in afwijking van de gebruikelijke gang van zaken bij onze jaarvergadering, 
de presentatie ná - in plaats van vóór - de pauze gegeven wordt. 
 
3. Ingekomen stukken & notulen van de jaarvergadering d.d. 14 maart 2023 

 
Bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Van Dijk (namens gemeente).  
  
De notulen van de vergadering van 14 maart 2023 worden per pagina doorgenomen; geen van de 
aanwezigen heeft opmerkingen over de notulen; het verslag wordt vastgesteld.  

4. Financieel verslag 2023 

- De penningmeester licht het financieel verslag toe. Het jaar 2023 is afgesloten met een positief 

resultaat van € 5.445. Dit wordt met name veroorzaakt door het volgende: 

• Het Parkenevenement viel iets goedkoper uit dan begroot, terwijl de bijdrage van sponsors 

hoger was; effect €1.200,--. 

• Kostenstijging van Parkenblad was iets lager dan begroot, terwijl bijdragen van adverteerder 

hoger was; effect €1.150,--. 

• Geen uitgaven voor natuurprojecten en jeugdparticipatie. Deze gelden zullen in volgende 

jaren nog wel besteed gaan worden. Deze handelswijze is ook afgestemd met de gemeente; 

effect €1.250,-- 

• Lager overige lasten zonder hele specifieke bijzonderheden; effect €1.550,--. 

Dit jaar was ook een kostenpost opgenomen voor een presentje aan de bewoners van de nieuwe 

delen van de wijk (Vlijtsekade en Park Marialust). Hiertegenover staat een door de gemeente 

ontvangen subsidie. 

Het beeld van nog te ontvangen bedragen (adverteerders, sponsors) en de te betalen bedragen laten 

een redelijk gelijk beeld zien aan voorgaand jaar. Geen bijzonderheden. 

N.a.v. de post “welkomstgeschenk bewoners Marialust / Vlijtsekade” wordt gevraagd wat zij hebben 

gekregen. Zij hebben van de Vereniging set van 5 prenten van kenmerkende plaatsen in De Parken 

ontvangen; deze zijn ontworpen door een wijkbewoonster (Nynke de Jong – Talsma) door een 

wijkbewoonster (Nynke de Jong – Talsma). Daarnaast hebben zij een door het Koetshuis beschikbaar 

gestelde borrelbon ontvangen, die bij een zondagse buurtborrel goed is voor een gratis drankje. 
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- De kascommissie heeft ten huize van de penningmeester de stukken gecontroleerd. 

Dhr. Visser verklaart, mede namens dhr. van Werven, dat de financiën over 2023 in orde zijn 

bevonden.  

- De kascommissie heeft haar verslag ondertekend aan de penningmeester overhandigd en adviseert  

de vergadering de jaarstukken 2023 goed te keuren en het bestuur te déchargeren.  

De vergadering stemt hier mee in. 

5. Begroting 2024 

De penningmeester presenteert de begroting 2024 van de Vereniging.  

Hij wijst erop dat 3 subsidies zijn aangevraagd, omdat op basis van de nieuwe regelgeving maximaal 

€ 5.000,-- per aanvraag ingediend kan en mag worden; deze zijn inmiddels alle drie toegekend.   

De aanwezigen stemmen in met de begroting 2024. 

6. Nieuw lid kascommissie 

Dhr. heer Visser treedt af als lid van de kascommissie. De voorzitter bedankt hem voor zijn inzet de 

afgelopen jaren.  

Dhr. Fleuren stelt zich verkiesbaar als lid van de kascommissie; hij wordt met instemming van de 

aanwezige wijkbewoners tot lid van de kascommissie benoemd. 

7. Algemene toelichting op 2023 en de plannen voor 2024 

2023 

De voorzitter vertelt dat inmiddels alle bewoners van de Nieuwbouw rond Vlijtseweg en Marialust de 

sleutel hebben gekregen en dat vrijwel alle woningen en appartementen bewoond zijn; de bewoners 

hebben huis-aan-huis bezorgd een presentje gekregen. 

Het Parkenfeest in augustus is op de vrijdag goed bezocht door wijkbewoners; de zaterdag, - nu voor 

de 2de maal een “doe-mee-dag” voor jonge wijkbewoners -  is onder leiding van de Scouting goed 

verlopen en, gelet op het regenachtige weer, goed bezocht. 

We merken dat na de Corona-jaren de borrel op de laatste zondag van de maand weer beter wordt 

bezocht. 

Regulier overleggen we met de gemeente, waarbij het afgelopen jaar veel tijd en aandacht is besteed 

aan de gezondheid van de bomen in de wijk, speelgelegenheid voor kinderen, de toekomst van het 

Zwitsalterrein en de verkeersdruk op verschillende wegen, waaronder de Vlijtseweg. 

Naar aanleiding van vragen ter vergadering merkt de voorzitter op dat het project “aanpassing lanen” 

trager verloopt dan aanvankelijk voorzien. Dit hang onder meer samen met het feit dat het 

deelprojecten zijn, die telkens opnieuw moeten worden aanbesteed en het vrijkomen van subsidies. 

Daarnaast is het weer en de levering van materialen soms een spelbreker. 

Wijkbewoners op dat er laatst te weinig stenen waren om de staat af te maken; de communicatie over 

het project richting bewoners verloopt heel zorgvuldig. 

Over de toekomst van het Zwitsalterrein worden wij van tijd tot tijd bijgepraat; ook voor de buurt wordt 

af en toe een informatieavond gehouden. De exacte stand van zaken op dit moment bespreken wij in 

maart; er is nu niets bijzonders te melden. 

Met betrekking tot de herindeling van de Vlijtseweg (verkeersdruk en onderhoud) is een nieuw 

onderzoek gestart. Geen nader nieuws op dit moment. 

De nieuwe website is inmiddels bijna een jaar in de lucht. Door een samenloop van diverse 

omstandigheden zijn we er nog niet aan toe gekomen alle relevante informatie op te nemen; de 

agenda en wat daarbij hoort, zoals deze vergadering, wordt wel bijgehouden. 
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2024 

We gaan verder met de borrel op de laatste zondag van de maand en hopen daar meer en meer 

bewoners uit de nieuwbouw te ontmoeten. 

Het overleg met de gemeente over de gezondheid van de bomen (we maken ons zorgen) zetten we 

voort. De Vlijtseweg en het Zwitsalterrein staan bovenaan op onze agenda. 

We gaan verder met het vullen van de website. 

We gaan ons (nog) actiever richten op het werven van nieuwe bestuursleden en wijkbewoners, die 

ons met een project willen ondersteunen. De voorzitter roept de aanwezigen op: ken je iemand, die 

interesse heeft of zou kunnen hebben: laat het ons weten.  

Bij de losse projecten gaat het om, bijvoorbeeld, activiteiten voor de jeugd (10 – 18), social media, 

artikelen website. Ook eigen ideeën zijn welkom. 

8. Presentatie dhr. Ter Steege 

Dhr. Ter Steege vertelt aan de hand van verschillende plaatjes over klimaatadaptatie en het 
waterbeheer en klimaat in Apeldoorn en schenkt daarbij bijzondere aandacht aan De Parken; hij gaat 
daarbij in op vragen en opmerkingen van de aanwezigen. 
 

Zijn presentatie staat op onze website. 

9. Rondvraag 

De bij de aanwezigen levende vragen zijn bij de bespreking van agendapunt 7 aan de orde gekomen. 

10. Afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje. 

 

 


